



2020. augusztus 19. • VIII. évfolyam 31. szám

zalaegerszegi 7 nap

A VÁROSRÓL A VÁROSNAK

INGYENES
VÁROSI
KÖZELÉTI
HETILAP

Zöld busz program – Zalaegerszeg is csatlakozott a klímavédelmi projekthez

2022-től a 25 ezer főt meghaladó lélekszámú településeken csak elektromos buszt lehet üzembe helyezni (5. oldal)

*Keresse lapunk belső oldalain
a zalaegerszegi Szuperinfó mellékletet!*

SZUPER **inf** 30

Pergő lábak estje a Kvártélyházban



Por és hamu címmel tartott nagy sikerű, lendületes elemekkel töltött, színes, pörgő hangulatú előadást a Zalai Táncegyüttes hétfőn este a Kvártélyház színpadán. Ugyan az időjárás eleinte vicces kedvében volt, végül megkönyörült az előadókon és a közönségen, s nem szakította meg drasztikus mértékben a produkciót.

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Esős napok sújtanak

Az elmúlt napok extrém csapadékos időjárására reagált közleményben *Balaicz Zoltán*, Zalaegerszeg polgármestere, aki a klímaváltozás veszélyei mellett arra is felhívta a figyelmet, hogy a lakosság mit tehet a csapadék okozta károk mérsékléséért. Mint kiderült, a város alatt húzódó több száz kilométeres csapadéksatorna-rendszer legnagyobb része a 70-es, 80-as, részben a 90-es években épült ki, átmérőjükben normál intenzitású esőzésekre tervezve (amit a mai napig tudnak is kezelni), nem pedig extrém időjárási körülményekre. (Bővebben a 9. oldalon.)

„A kód neve: NŐ”

A Család és Karrierpont Zalaegerszeg, valamint a Deák Ferenc Megyei Könyvtár „A kód neve: NŐ” elnevezésű telt házú rendezvényének vendége volt augusztus 13-án *Király Eszter*: az íróval, mentálhigiénés szakemberrel *Balaicz Zoltánné* női önismeretről, párkapcsolati problémákról, női és férfi szerepekről beszélgetett.

A mentálhigiénés szakember, párkapcsolati és önismereti tréner hitelesen szeretne segíteni: mély beleérző képességgel, empátiával, szeretettel, válaszkészséggel és megértéssel. (Írásunk a 3. oldalon.)

**ELADÓ BELVÁROSI
EXKLUZÍV LAKÁSOK
KESZTHELYEN!**



**HŐSZIVATYÚS HŰTÉS-FŰTÉS
PARKOLÓ A VÉDETT UDVARBAN**

Értékesítés: 06 70 479 2126
E-mail: keszthely.deak@gmail.com

**AZ ÖN
HIRDETÉSÉNEK
A HELYE!**

UTÓLAGOS FALSZIGETELES

GYORSAN ÉS HATÉKONYAN Lemezpréseléses technológia

Előzőn most egy **ingyenes** állapotfelmérés, Ön csak megnézni van!

**POSTERIOR DAMP PROOFING
AND WALL INSULATION**

Please only writing

**Nachträgliche Dichtung/Isolation
von feuchten Mauern**

Bitte nur schriftlich



Katy Tamás

+36 30 470 3882
www.utolagos-falszigetes.hu



A színház a szeretetről szól

Tapsrendbe ágyazott díjátadás a Kvártélyházban

A Hasonmások című revü-musical tapsrendjét megszakítva, új dramaturgiát alkotva adták át augusztus 14-én a Szidónia-díjakat, a legpezsgőbb jelenlétért, szerepvállalásért járó elismerést, és bemutatták a Kvártélyház Szabadtéri Színház örökös tagjait.

A 2020-as esztendő rendhagyó volt: bizonytalan kezdés után vágtak bele a 14. színházi évadba, a szeszélyes időjárás pedig tovább nehezítette a „kvártélyházi nyarat”, a szakadó eső miatt elmaradt vagy félbeszakadt szabadtéri előadásokat a társulat újrajátszotta vagy újrajátssza – mondta el *Tompa Gábor* ügyvezető igazgató.

A veszélyhelyzetben a színházak nem játszhattak, így idén Zalaegerszegen csak két premiert tudtak bemutatni, ebből az egyik a Hasonmások című előadás volt. A színészek közel három hónap „kényszerű szünet” után a Kvártélyházban tudtak ismét a közönség elé lépni.

Fontos volt, hogy játsszunk, a színészek pedig munkához,

bevételekhez jussanak – hangsúlyozta *Tompa Gábor*.

Az enyhítések oldása után, július elején megkezdődött a 14. évad: kortárs kiállítás nyílt, előadást tartottak a Contrast kávézóban, fényfestéssel díszítették az épületeket. A Kvártélyházban nagy sikerrel játszották a *Lili bárónő* című operettet és *A padlás* című produkciót. A Hasonmások című revü-musical ősbemutatója mind a nézők, mind az alkotók számára különleges élmény volt: *Pozsgai Zsolt* drámaíró „szabad kezet” adott *Tompa Gábor Kornél* rendezőnek, mindössze annyi kérés volt, hogy „legyen jó” darab. Az előadás – amely jól illik a magyar szerzők mű-



Az évad végéhez közeledve, augusztus 13-án adták át a Szidónia-díjat, amelyet lányuk emlékre a Szalai család és a Kvártélyház Szabadtéri Színház igazgatója 2016 nyarán közösen alapított

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

veit játszó kvártélyházi nyár történetébe – kiobbannó siker lett.

A programban a Zalai Táncegyüttes *Por és hamu* című folklórműsora is szerepel, decemberben a Kvártélyházzal közösen a Csodaszarvas-legendát mutatják be a kőszínházban.

Az évad végéhez közeledve, augusztus 13-án adták át a Szidónia-díjat, amelyet lányuk emlékre a Szalai család és a Kvártélyház Szabadtéri Színház igazgatója 2016 nyarán közösen alapított. A díjat idén *Lőrincz Nikol* és *Ticz András* vehette át, a Pezsgő-díjat *Gyórfi Cintia-*

nak, Kósa Rubennek és a tánckarnak adományozták.

A Kvártélyház Szabadtéri Színház örökös tagja lett *Hertelendy Attila, Szakály Aurél, Szőke Julianna, Máriás Zsolt, Orbánné Péntes Éva, Oláh János, Foki Veronika, Köves Marcell* és *Köves Eszter*.

■ KOLOZSVÁRI ILONA

A szakemberek az augusztusi kéményseprést javasolják



A kéményseprők májustól augusztus végéig, a fűtési szezonon kívül kevésbé leterheltek

FOTÓ: KATASZTRÓFAVEDELEM.HU

Ha kéményseprői ellenőrzésre gondolunk, rögtön az őszi, téli hónapok jutnak eszünkbe, holott a Zala Megyei Katasztrófavédelem munkatársai a nyári hónapokat javasolják inkább a kémények áttekintésére.

A tanácsnak igencsak prózai okai vannak, ugyanis a kéményseprők májustól augusztus végéig, tehát a fűtési szezonon kívüli időszakban kevésbé leterheltek, érdekes tehát ilyenkor felvenni velük a kapcsolatot, hogy elvégezzék az ingyenes ellenőrzést. A nyári hónapokban gyorsabbá válik az ügyinté-

zés, rövidebb lesz a várakozási idő.

A szakemberek a lakosságot két nagy csoportra osztják fel, a társasházban és a családi házakban élőkre, valamint ezeken belül ismét szétbontják az ellenőrizendő ingatlanokat: ahol nincs bejegyezve gazdálkodó szervezet és ahol van.

Abban az esetben, ha az ügyfél családi házában él és a házba nincs bejegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kéményseprés önkéntes és ingyenes alapon történik. Tehát a kéményseprő arra az időpontra megy, amikor a kéménytulajdonos időpontot foglal. Noha már nem kötelező a vizsgálat, érdemes a szilárd tüzelőanyag-gal működő fűtőberendezéseket évente, a gázüzeműeket kétévente megnézetni szakemberrel.

Amennyiben a családi házába gazdálkodó szervezet jegyezték be, akkor a ké-

ményseprés megrendelése már kötelező érvényű. Attól függően, hogy milyen fűtőeszköz van a kéményhez csatlakoztatva, egy- vagy kétévente kell ellenőriztetni. További fontos tudnivaló, hogy ha gazdálkodó szervezet van bejegyezve a családi házába, a megrendelt kéményseprésért fizetni kell.

Társasházi lakások esetében, ha oda nincs bejegyezve gazdálkodó szervezet, a kéményseprő értesítést követően magától fog érkezni és ingyenesen elvégzi a munkát.

Azokba a társasházi lakásokba pedig, ahová gazdálkodó szervezet van bejegyezve, a kéményseprő magától érkezik, de a munka díját ki kell fizetni. Ha a lakásnak saját kéménye van, akkor az egész összeget, ha a lakás a társasház gyűjtőkéményére van csatlakoztatva, akkor a munka rá eső részét kell megtéríteni.

A katasztrófavédelem munkatársai azt javasolják tehát, a kéményseprői ellenőrzést igyekezzünk megejtetni a fűtési szezon kezdete előtt.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



A kéményseprésre az ország minden településén ugyanazok a szabályok vonatkoznak

FOTÓ: WIKIPEDIA